



ಬಾಡಿಗೆ ತಾಯ್ತನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಾದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾದ ಬಾಡಿಗೆ ತಾಯಿಗೆ ಜನಿಸಿದ ಮಗು ಮಾಂಜಿ ತನ್ನ ಜಪಾನ್ ಅಜ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ

ದಂಪತಿಗಳಿಗಾಗಿ ಇಲ್ಲಿಯೇ ಗರ್ಭ ಧರಿಸಿ ನೇಪಾಳಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಗೊಂಡರು. ಅಲ್ಲಿ ಭೂಕಂಪವಾದಾಗ ಇನ್ನೇಲಿನ ಕೆಲವು ಸಲಿಗೆ ದಂಪತಿಗಳು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ರಕ್ಷಿಸಿ ಬಾಡಿಗೆ ತಾಯಂದಿರನ್ನು ಕೈಬಿಟ್ಟು ಪ್ರಕರಣಗಳು ವರದಿಯಾದವು. ಆಗ ಇಂತಹ ವಂಚನೆಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ ಎಂಬುದು ಹಿರಿಗಿರಲಾಗಿದ್ದು.

‘ನಮ್ಮ ಸಂವಿಧಾನ ಸಲಿಂಗಗಳನ್ನು, ಕೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡವರನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಮಾಡಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಅವರಿಗೂ ಬಾಡಿಗೆ ತಾಯಿ ಮೂಲಕ ಮಗು ಪಡೆಯಲು ಮನವಿಯಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶ ಇಲ್ಲ’ ಎಂಬುದು ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವೆ ಸುಷ್ಮಾ ಸ್ಮರಾಜ್ ಸಮರ್ಥನೆ.

ಸಿಂಗಲ್ ಪೇರೆಂಟ್ ದತ್ತು ಮಗು ಪಡೆಯಲು ಕಾನೂನಿನಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿದೆ. ಆದರೆ ಬಾಡಿಗೆ ತಾಯಿಯ ಮೂಲಕ ಪಡೆಯಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡದಿರುವುದೂ ಚರ್ಚೆಗೆ ಎಡೆ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿದೆ.

ಸದ್ಯ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಇನ್ನೊಂದು ರೀತಿಯ ವಹಿವಾಟು ಕದ್ದುಮುಚ್ಚಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಭೂಣಗಳನ್ನೇ ವಿದೇಶಗಳಿಗೆ ಸಾಗಿಸುವ ಬೃಹತ್ ಜಾಲವೇ ದೇಶದಲ್ಲಿದೆ. ಈ ಮನವಿಯು ಇದಕ್ಕೂ ಕಡಿವಾಣ ಹಾಕುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿದೆ.

ಮನವಿ ಚಳಿಗಾಲದ ಸಂಸತ್ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಮಂಡನೆಯಾಗಲಿದ್ದು, ಕೆಲವು ತಿದ್ದುಪಡಿಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿದೆ. ಜೊತೆಗೆ ಎಆರ್‌ಟಿ (ಅಸಿಸ್ಟೆಡ್ ರಿಪ್ರೊಡಕ್ಷನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ) ಮನವಿಯೂ ಸಿದ್ಧವಿದ್ದು ಅದೂ ಮಂಡನೆಯಾಗಬಹುದು. ಇದು ಅಂಡಾಣು ದಾನ, ವೀರ್ಯಬ್ಯಾಂಕ್ ಮೊದಲಾದವುಗಳ ಮೇಲೆ ನಿಯಂತ್ರಣ ಹೇರಲಿದೆ.

ಒಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಬಡ ಗ್ರಾಮೀಣ ಹಾಗೂ ಬುಡಕಟ್ಟು ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳ ಶೋಷಣೆ ತಡೆಯುವುದು ಈ ಮನವಿಯ ಉದ್ದೇಶ. ಜೊತೆಗೆ ವಾಣಿಜ್ಯ ಉದ್ದೇಶದ ಬಾಡಿಗೆ ತಾಯಿನವನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸುವುದರಿಂದ ಮಕ್ಕಳಿಲ್ಲದ ದಂಪತಿ ದತ್ತು ಪಡೆಯುವತ್ತ ಒಲವು ತೋರಬಹುದು. ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಬಡತನದಿಂದಲೋ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಳಂಕದಿಂದಲೋ, ಹೆಣ್ಣುಮಗುವೆಂಬ ಕಾರಣದಿಂದಲೋ ಮಗುವನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಹೋಗುವ ತಂದೆ-ತಾಯಂದಿರ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಾಕಷ್ಟಿದೆ. ಅಂತಹ ಮಕ್ಕಳು ಇದರಿಂದ ಉತ್ತಮ ಭವಿಷ್ಯದ ಕನಸು ಕಾಣಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಬಹುದು.

## ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER

**ಪಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್** ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು

ಕೇರಳ, ಕಲ್ಕತ್ತಾದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ನಾಡಿಗ್ರಂಥ ಆಧಾರದಿಂದ ಸರ್ವಮಂತ್ರ ವಿದ್ಯೆ, ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ

ಪಂಚಮಹಾಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯಜ್ಞಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವಶೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿದ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅಖಂಡ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ತಲೆಸಿದ್ಧ.

**600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚದ್ವಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಶ್ಚಿಹ್ನೆ ದೀರ್ಘಾವಧಿ ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಅತಿ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು.**

ವಿ.ಸೂ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಡಿ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

**ಬೆಂಗಳೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ** ನಂ.167/3, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮುತ್ತುರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು ಸರ್ಕಲ್, (ಸಿರಸಿ ವೃತ್ತ), ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.

ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲೆಯೂ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತಾರೆ

ಸಮಸ್ಯೆ ಬನೀ ಇರಲಿ, ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ 600 ವರ್ಷಗಳ ಹಳೆಯ 108 ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮಹೋನ್ನತ ಪರಿಹಾರಗಳು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು 9880444450